



В Тюменской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своей супруги и тёщи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 26-летнего жителя поселка Боровский Тюменского района Тюменской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, в дневное время 24 мая 2016 года в частном доме, расположенном на улице Заречной в поселке Боровский, между 26-летним обвиняемым, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и, его 24-летней супругой произошла ссора. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений он ножом нанес своей жене не менее 9 ударов, после чего догнал во дворе дома убегающую 47-летнюю тёщу, где также нанес ей множественные удары по телу. От полученных многочисленных ран обе женщины скончались на месте, а злоумышленник скрылся с места преступления.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении указанных преступлений 26-летний житель поселка Боровский был задержан и заключен под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075854>